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lpy3onodbeMHoCMb KpaHa 20 m
Mponem 225 ™
Bricoma nodbema 8,03 ™M

Ckopocmb MexaHu3sMa nodbema

4/0,7 M/MUH 2 ckopocmu

Ckopocmb nepedBuxeHus manu

0-20 M/MuH C 4acm.

Ckopocmb nepedBuxeHus kpaHa

0-32 M/MuH C 4acm.

Macca kpaHa 133 m
Macca manu 2,16 m
MumaHue 380B/220B/500y,

Pexum padombl KpaHa

A5 (MC0L301/1)

Pexum padombl MexaHu3Ma nodbema

M6 (MC0L301/1)

Pexum padombl MexaHusma npedBuxeHus kpaHa

M5 (MC0L301/1)

MakcuManbHas cmamuyeckas HO.2py3kKa Ha Koneco

140 kH

YcmaHoBneHHas MowHOCMb KpaHa

22 kBm

[[adapumHbll Yepmex He onpedensem KOHCMPYUKWUK KpaHA.
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